今日泰山

市文明办招募"菜单式"志愿者

年满14周岁都可报名,截止到8月31日

本报泰安5月2日讯(见 习记者 侯峰) 5月2日, 记者从泰安市文明办获悉, 为推进"菜单式"志愿服务, 市文明办面向社会招募志 愿者,报名截止日期为8月 31日。据了解,志愿者达到 相关考核标准后,将有机会 获得全市、全省优秀志愿者 等相关荣誉称号。

'菜单式'志愿服务 就是由志愿服务组织向社 会公开志愿者名录,包括 姓名、专长、服务项目、联 系方式,供求助者任意选 取的服务。是求助者与志

愿者交流沟通的工作平 '。泰安市文明办的工 作人员介绍。

据了解,为深入推进 "菜单式"志愿服务,泰安 市文明办面向社会招募志 愿者,招募对象包括全市 党政机关干部、企事业单 位职工、大中专院校师生、 社区居民和全市各类志愿 服务(公益)组织的志愿者。 本次招募的志愿者须在医 疗卫生、保健、文艺、体育、 科普、法律、心理学、家电 维修、家教、助老助残、就 业培训、治安防范、关爱未 成年人、禁毒防艾、消防宣 传、应急救援培训等方面 具有一定的专业特长。

根据招募启事,志愿 者须年满14周岁(未满18周 岁的须持有监护人同意的 书面材料并签字),自愿参 加志愿服务。志愿者要身 体健康,能满足相应志愿 者岗位工作要求,有良好 的组织纪律性、时间观念 和团队合作意识,能认真 完成志愿服务任务,服从 岗位调剂和工作安排。

列入"菜单式"志愿服 务菜单的志愿者,自然享

有并须履行《"泰山文明使 者"志愿服务管理办法(暂 行)》(泰文明委[2010]8号)中 规定的权利和义务。志愿 者在达到《泰安市志愿服 务工作考核试行办法》和 全市优秀志愿者评比标准 要求后,有资格参加全市、 全省优秀志愿者等相关荣 誉称号的评选并受到表彰 和盲传。

市民可直接填写报名 表,到所属社区盖章后报 送市文明办。志愿者可到 泰安文明网下载报名表, 报名截止日期为8月31日。

开车讨泰玻大街真得悠着点

八条减速带光剩下钉子

本报泰安5月2日讯(记 **曹剑)** 5月2日上午, 市民刘先生拨打本报 6982110热线称,泰玻大街 的不少减速带磨损严重,有 好几条减速带只剩下钉子, 磨损轮胎严重,希望相关部 门修复。

5月2日上午8点,记者 从泰玻大街和龙潭路交汇 口向西,一直到和长城路交 汇口,细数共有8条减速带, 其中玻纤门口的三四条减 速带相对完整,但是也已经 被轧变形。而泰玻大街东头 的几条减速带只剩下钉子 裸露在路面上,钉子已被磨 得发亮,因为有磨损的轮胎 而显得有些黑,车辆经过时 听到"嘣"一声。

附近居民张先生说,这 些钉子很危险,如果有轮胎 磨损严重的车辆经过,很容 易爆胎。他前后已经遇到过 两次爆胎事故。"平时路上大 车较多,减速带都是被它们



减速带的钉子裸露在外,很危险。 本报记者 曹剑 摄

轧坏的,减速带完好时,能起 到减速作用,现在磨损了,成

了磨轮胎了。"张先生说。 随后,记者联系交警 大队得知,泰玻大街的减速 带,分别属于不同的负责单 位或部门,玻纤公司前的是 该公司所有,交警部门已经 要求修复,其中有两条是属 于灌庄社区,现在也要求社

区把钉子砸进地里,而还有 几条属于白峪店子和小白 峪,目前还没做出回应。"谁 安装的,谁负责修理,交警 部门可以监督。"民警说。

菏泽男孩还没找到家



本报泰安5月2日讯(记 邢志彬) 本报5月2日 报道了一市民在路边发现 七岁小男孩,上高派 出所一直没联系到他家人。 截止到2日晚,民警把可能 是他父母的照片给他看了 遍,仍没找到他家人。

民警介绍.5月1日晚8 点男孩就在派出所值班室 睡着了,民警从家里给他拿 来被子。5月2日,孩子跟民 警一起吃饭,又在派出所待 了一天,但没有人提供其家 人的线索。"根据他提供的 信息,把可能是他父母的人 都排查了一遍,照片也让他 看了,都不是。"民警说菏泽 公安局那里也没什么进展

5月3日,本报《今日菏 泽》也将刊登男孩信息帮他 寻找家人。希望市民向本报 热线0538-6982110提供线索。



男孩还在等家人消息 本报记者 邢志彬 摄

15箱急需药运抵雅安

价值40多万

本报泰安5月2日讯(见 习记者 邹文鹏 通讯员

张华) 5月2日,记者从 泰安市民政局救灾科获 悉,山东省生物制品研究 所近日向四川地震灾区捐 赠的15箱急需的人血白蛋 白、破伤风免疫球蛋白等 血液制品已经投入使用。

4月24日,位于泰安市 岱岳区满庄镇的山东省生 物制品研究所得知四川雅 安地震灾区伤员急需人血 白蛋白、破伤风免疫球蛋 白等制品后,由研究所各 部门紧急调配相关物资, 筹集了价值大约40万元的 人血白蛋白、破伤风免疫 球蛋白等血液制品,派专

人搭乘飞机日夜兼程赶往

"我们看到芦山发生 7.0级地震的报道后,了解 到四川大学华西医院收治 了大量伤员,达到了300余 人,急需要人血白蛋白、破 伤风免疫球蛋白。"研究所 工作人员介绍,作为重要的 急救药品,人血白蛋白等产 品将用于灾区人民治疗创 伤性失血引发的休克,以及 预防创伤性感染等

山东省生物制品研究 所张经理表示,该所共捐 赠人血白蛋白500瓶和破 伤风免疫球蛋白1000支, 这批药品已在四川大学华

泰安市商业银行 捐款20万援雅安



商业银行董 事长展鹏将 20万元捐 款, 交给泰 安市民政 局 本 报 记者 赵兴

本报泰安5月2日讯 (记者 赵兴超) 4月28 日,泰安市商业银行举行 四川雅安抗震救灾捐赠仪 式,董事长展鹏将代表泰 安市商业银行千名员工的 205770元爱心款,交到泰 安市民政局孙兰俊局长手 中,为灾区救援和重建,贡 献商行人的绵薄之力。

自四川雅安发生地震 的消息传来,牵动了泰安 市商业银行全体员工的 心,全体员工在工作之余 密切关注四川雅安抗震救 灾的进展情况。为了表达 对灾区人民的关怀和慰 问,泰安市商业银行以实 际行动支持抗震救灾,支 持雅安人民重建家园。

为鼓励市民积极捐 款,凡通过泰安市商业银 行手机银行、网上银行等 电子银行渠道向民政部、 中国红十字总会等各类公 益性基金会进行捐款、办 理汇款业务,免除所有汇 划费和手续费 ; 为保障大 小额捐款的实时到账,对 小额支付业务上限进行了 调整,解除了大额到账慢 的担忧。在此过程中,泰安 市商业银行的96588客户 服务热线全天24小时开 通,解答广大客户有关赈 灾捐款的金融服务咨询, 全力为抗震救灾提供金融 同时,泰安市商业银

行及时为泰安市民提供-条支持和援助灾区的快速 通道。该行在各营业网点 开设"捐款专用窗口"和 "绿色通道",并在醒目位 置设置"向地震灾区捐款 免收手续费"等标语,引导 客户办理业务,保障优先 办理救灾捐款的相关业 务;同时在有条件的网点 设立网上银行专用电脑, 并配备专业的大堂经理, 细心辅导客户进行网上捐

泰安市民政局在泰安 市商业银行红门支行开设 了救灾捐赠专户,为广大 市民为灾区奉献自己的爱 心提供了极大便利。

七旬老人出门没人陪 赶趟集就找不回家

本报泰安5月2日讯(记 邢志彬 通讯员 李宁 宁) 5月2日,一位七旬老人 赶集时迷了路。老人患有健 忘症,民警耐心和她聊天,老 人才无意中说出村名。在民 警的帮助下,老人安全回家。

76岁的张凤英因年老, 有些健忘,出门都得家人陪 伴。5月2日,老人独自乘车 到北上高赶集,找不到回家 的路了。又坐错公交车到了 方特。下车后,老人一直走 到锦绣阳光城附近。

上午11时,好心群众发 现后报了警。省庄派出所副 所长徐继远询问老人家庭 住址,老人始终说不清。民 警仍耐心地与她聊家常,20 分钟后,老人不经意间说出 "东城"这个地名。

民警推断"东城"可能 是泰前办事处东城村,立即 向110指挥中心汇报,描述



民警正在和老人交谈。

老人体貌特征。经比对,与 当天一位报警说走失老人 的警情一致,最终确认老人 身份。民警用警车把老人护 送到家中。

网友见面就住一起 男子凌晨偷走手机

本报泰安5月2日讯(记 说,房间还住着一个男网 成了好朋友。 邢志彬 通讯员 刘 小海) 5月1日,临沂女青年 张静(化名)约一男网友来泰 安爬山。两人在宾馆约会两 天后,男网友顺手盗走了她 的苹果5手机。

5月1日,张静报警称, 部苹果5手机在宾馆被 盗。民警经现场勘查,发现 房间门无撬盗痕迹,窗户也 未打开。张静支支吾吾地

友。民警随后调取监控录 像,录像显示,早晨5点多, 一个男子鬼鬼祟祟地从张 静的房间内走出离开宾馆, 手里拿着一部手机。

原来,张静今年30多岁. 在临沂一家外企工作,在一 个交友网结识了一名自称 在济南一家销售公司干业 务经理的赵刚(化名),两人 因都从事贸易工作,很快就

4月30日,两人相约"五 在泰安一家商务宾馆见 面,并住在一起。5月1日,张 静起床后发现手机不见了, 钱包和衣服都有翻动的痕 迹。手机被盗后,QQ等聊天 工具也被对方拉黑。按照赵 刚提供的单位查询,该单位 根本就没有此人。

目前警方正根据线索 在进一步侦查之中。